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Ο Ιερισσού Θεόκλητος στην εορτή λήξης 
μαθημάτων της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητρόπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Η λήξη των μαθημάτων Βυζαντινής Μουσικής των σπουδαστών 
της Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου πραγματοποιήθηκε χθες, στο ΑΓΑΠΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ του 
Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γαλάτιστας, παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Θεοκλήτου.

Ο Σεβασμιώτατος με δική του μέριμνα, φροντίδα και πολύ αγάπη προσπαθεί να 
αναδείξει άξιους συνεχιστές της Βυζαντινής Μουσικής τέχνης που θα διακονήσουν 
τους Ιερούς Ναούς της Μητροπόλεως και θα μεταλαμπαδεύσουν την μουσική 
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παράδοση στις επερχόμενες γενεές.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Παν. Αρχιμ. π. Δωρόθεος Ζέρβας, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο π. Νικόδημος Κωτινούδης, 
συνεργάτης του στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και οι Εφημέριοι της 
Γαλάτιστας Παν. Αρχιμ. π. Θεόκλητος Παρδάλης και Αιδ. Πρωτ. π. Γεώργιος 
Σκονδράνης και π. Αργύριος Καραμόσχος.

Οι σπουδαστές παρουσίασαν με μεγάλη επιτυχία μουσικά αποσπάσματα από την 
ύλη που διδάχθηκαν το ακαδημαϊκό έτος 2024– 2025 από τον Διδάσκαλο τους κ. 
Στυλιανό Ζαχαρίου τον οποίο αγαπούν και εμπιστεύονται, δίνοντας μεγάλη χαρά 
με τις ωραίες μελωδίες τόσο των ύμνων, όσο και των παραδοσιακών και έντεχνων 
τραγουδιών σε όσους παρευρέθηκαν στην μοναδική αυτή εκδήλωση.

Στο τέλος ο Σεβ. κ. Θεόκλητος ευχαρίστησε τον δάσκαλο και όλους τους μαθητές 
για την πολύ όμορφη προσπάθεια που καταβάλλουν και απένειμε βεβαιώσεις 
σπουδών.

Οι σπουδαστές για να ευχαριστήσουν τον Δεσπότη τραγούδησαν μια σειρά από 
τραγούδια της έντεχνης μουσικής παράδοσης, παλαιών και συγχρόνων συνθετών.

Έπειτα όλοι μαζί σαν μια οικογένεια, ο Δεσπότης πατέρας με τα παιδιά του, 
συνάχθηκαν στο κατάστημα ΓΑΒΑΝΑΣ της Γαλάτιστας και απόλαυσαν ένα πολύ 
ωραίο κέρασμα, ερχόμενοι κατ’ αυτόν τον τρόπο σε κοινωνία και πνευματική 
επαφή με τους κατοίκους της περιάκουστης Κωμοπόλεως.

Να σημειωθεί ότι για φέτος και στα δύο τμήματα αρχάριων και προχωρημένων 
μετείχαν τριάντα σπουδαστές, αγόρια και κορίτσια, άνδρες και γυναίκες από την 
οικεία Ιερά Μητρόπολη.
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